

## 你的使命

弟兄姐妹们平安！元宵节快乐！

时间过得真快，转眼已经是二月份了。最近我常常想到，再有一年多的时间，我女儿就要去上大学了。我还没有预备好，她却早已是迫不及待了。在她的成长过程中，有很多事情我做得不好，现在却没有机会弥补了。很多问题，当你回过头再去的时候，就会变得更清楚，你会看到问题的关键。而当我们身在其中时，却常常觉得毫无头绪。养育孩子，往往在孩子长大以后，甚至离开家上大学，不在我们身边了，我们才会意识到，我们曾做错了哪些事情。然而在与孩子每一天的生活当中，这些问题往往是我们看不到的。就像我们在看一个橄榄球比赛一样，场上的二十几个人乱成一团，四分卫总是在极大的压力和攻击里面。看台上的几万人都清楚的知道，他的球应该传给谁，众人的期望都在他的身上，可是偏偏就是他不知道该怎么办。他的责任最大，角色最关键，但是他也是最经常犯错误的那一个。你是否也是一个正在比赛当中的四分卫呢？

有一个非常成功的牧师，他的教会成长的很快，规模也变得很大。后来为了开辟别的事工，他离开了那个教会。而只是在他离开了那个教会以后，他才意识到他的工作有哪些不够完美，可以改进的地方。他说他最大的一个失败，就是只看到的现象，而没有看到本质。教会里有很多问题，每次看到一个问題，他就来处理那个问题。弟兄姐妹们不愿意服事，他就马上讲一篇关于服事的讲章；弟兄姐妹们不愿意奉献，他就马上讲一篇关于奉献的道理；很多人有婚姻问题，家庭问题，他就马上讲一篇关于婚姻和家庭问题的信息。但是直到后来他离开这个教会以后，他才意识到，所有的这些问题，其实都是一些外在的症状，而这些问题的本质，是在于弟兄姐妹们没有跟神建立起一个真正亲密美好的关系。我们这么计较，在乎世界上的事情，是因为我们在神里面没有得到满足。我们对属灵的事情，教会的事工这样冷漠，而对世界的成功，世界的财富这样渴望，就是因为不知道我们在耶稣基督里有怎样的丰富。如果我们真的知道神到底是谁，他是在用怎样的爱来爱我们，如果我们真的明白上帝的爱是何等的宝贵，那时我们再来看我们以前所拼命追求的东西，也许我们就会说，这些都算什么呢？我才不稀罕这些东西呢，还是让我得到耶稣的爱吧。

耶稣说：我爱你们，正如父爱我一样。你们要常在我的爱里。（约翰 15：9）你可以想象一下父神对耶稣的爱吗？可能很难，然而你可以相信，圣父对圣子的爱，是一种完美的爱，终极的爱，永恒的爱，至高无上的爱。但是耶稣却是在这里说，我爱你们，正如父爱我一样。父怎样爱我，我也要怎样爱你们。父神给我的爱，我全部倾倒在你们身上，不打折扣，毫无保留。我就是以这样永远的爱，终极的爱，牺牲的爱，来爱你们。一个真正被爱，感觉到爱的满足的人，

也会毫不吝惜地去爱别人，而不会太计较别人的回报，就像一个亿万富翁不会计较几块钱的得失一样。而耶稣的爱会让我们这样的饱足。曾经有人问我，你是不是每一天，每一个小时，都过得很开心呢？当然不是，甚至远远不是。但是我的日子一点不空虚，反而觉得非常的充实。充实的秘密，就是我每个礼拜都有好几个特别痛苦，又特别满足的日子。星期三要带祷告会，会上要分享一段经文；星期五写每周一文，每个礼拜都不知道该写点啥，写不出来非常痛苦，最后终于写了点东西出来，又非常满足；星期六讲道要定稿，酝酿了一个星期，还不能确定讲道的主题和要点，非常痛苦，在老婆和圣灵的双重催促之下终于写出了初稿，又非常满足；星期天讲道，对自己的口才和表现完全没有自信，聚会之前又紧张又痛苦，星期日下午，想到靠神的怜悯又完成一个服事，心里又非常满足。最大的满足在于我清楚地感受到，神在帮助我，而且他没有一次撇下我不管的。这有多重要呢？这么说吧，没有神的供应，我连三个礼拜都撑不过来。这样的满足实实在在是从神那里而来，而且我相信这不是我一个人的经历，每一个真正的基督徒一定都有过类似的经历。

你愿意靠近这位如此爱你的耶稣吗？John Piper 牧师曾经对基督徒问过这样一个问题：如果你可以拥有一个天堂，在那里没有疾病，你在地上所有的朋友都会在那里，你喜欢的食物每一样都不缺少，所有你所喜欢的娱乐和消遣你都可以继续享受，所有你所见过的的大自然的美丽都在那个天堂里出现，所有你品尝过的肉体的欢乐你还可以继续拥有，没有任何人之间的冲突，没有人和自然界的灾难；但是只有一样，耶稣不在那里。对这样的天堂你能满意吗？很多人，甚至很多基督徒听说这样的天堂，也许会说，这样的天堂也不错呀！虽然没有耶稣，但是其他的样样都不缺，为什么我不能接受这样的乐园呢？但是一个全心爱上帝的，全心爱耶稣的基督徒，在一个没有耶稣的天堂里，他是永远不会满足的，因为那里没有那种终极的爱。其实你们很多人现在正生活在那个没有耶稣的天堂里，你真的感觉到非常地快乐满足吗？当你真正心中有爱的时候，你会做极大的努力要和你所爱的人在一起。你可能会开车几个小时，就是为了能够跟你所爱的人在一起几分钟；你不在乎晚睡或者是早起，只是为了能够跟所爱的人说上几句话；如果你出去旅游，哪怕是去了一个再好的地方，却没有你所爱的人同行，那也是一个遗憾；相反地，如果你跟相爱的人在一起，走到哪里都是乐园，都是天堂。同样的，亲近耶稣，与他同在，你就会拥有那种在地如在天日子。因为他是你幸福的关键，快乐的源泉。

愿神赐给大家又一个平安喜乐的周末。

韩珂